
 

Mateřská škola Loděnice, okres Beroun, Husovo náměstí 37, 267 12 Loděnice 

IČO: 750 33 992, Tel: 604 544 483, e-mail: mslodenice@lodenice.cz 

Porada pro všechny zákonné zástupce 

MŠ Loděnice dne 4. 9. 2024 

+ 

Den otevřených dveří 
 

-přivítání + představení pedagogického personálu + nové paní ředitelky 

-seznámení se školním řádem (příští týden budou rodiče podepisovat, že se 

seznámili se školním řádem MŠ) 

-založení whatsappové skupiny na každé třídě, odsouhlaseno většinou 

-seznámení s akcemi pro rok 2024/2025 – vloženo na webové stránky 

-výlet celodenní pohádková Loučeň – s obědem, dopravou, animačním 

programem a průvodcem cena 700 bez oběda, bude zájem, prosím o zpětné 

vazby od rodičů 

-Školné -založení INKASA, po rozdání VS, pozor, předškoláci = dítě, které 

dovrší 5 let nehradí školné a zruší si platby převodem        

ŠKOLNÉ ZAVÉST IKASNÍ PŘÍKAZ ve své bance, potvrdit souhlas 

s inkasem a inkasovaný účet je účet MŠ = 51-4867460227/0100, nejpozději 

15. dni v měsíci limit 800,-Kč 

-Kroužky – angličtina – přihlášky rozdány na třídách. 

Keramika na třídách 4x do roka = jaro, léto, podzim, zima.  

Vypalování zajištěno ze ZŠ Loděnice cena bude upřesněna  
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-Nabídka workshopu MALÝ STAVITEL – zkouška 20.11.  

-ŠUMAVOUS jedou BROUČCI 30.-4.10., je možné doplnit i ostatními dětmi, 

při nenaplnění kapacity = minimum 20 dětí 

-Koťata – hodně náhradního oblečení = spodní prádlo, trička, kalhoty dle 

aktuálního počasí. Z důvodu adaptace a zvykání na MŠ, paní učitelky a 

režimové momenty tráví děti pobyt venku na zatravněné ploše MŠ. Dle potřeb je 

možné zařadit návštěvy hřiště v blízkosti MŠ, dneska děti zvládly krátkou 

návštěvu hřiště U Pošty 

-Všechny věci dětí prosíme podepsat, především u koťátek ale i ostatních dětí 

-pozvánka na Dýňování 31. 10. od 16:00 hodin s překvapením (dopoledne 

budou plnit na třídách strašidelné úkoly děti a odpoledne po dlabání dýní rodiče, 

kteří budou mít zájem        

-V případě zájmu hravé odpoledne na třídách – každý den jiná třída po adaptaci 

možno zařadit v říjnu (od 15-17.00 hodin = rodiče si mohou přijít hrát s dětmi na 

třídu, termín bude upřesněn) 

-Nenosit bonbonky, ale ovoce a zeleninu. Dorty při oslavě pouze kupované 

s účtenkou kvůli hygieně lze řešit zdravěji = ovocný ježek 

-Sledujte, prosím, aktuality a webové stránky naší MŠ 

-Sponzorství, pokud by měl někdo zájem o sponzorství v libovolné formě, 

budeme rádi. Vše oficiální cestou na smlouvu 

-Dílničky s panem Veverkou = polytechnika domlouváme termíny  

-Chobotnice – věci ukládat do sáčku, pytlíčku, batohu. Nenosit řetízky a 

náramky z důvodu bezpečnosti. Neručíme za ztrátu.  

-Přihlašovací údaje Vám předají paní učitelky na třídě, společně se stravným, 

kdo nebyl na třídní schůzce, vyzvedne si ráno při předávání dítěte 

-ve třídě CHOBOTNIČEK se potvrdil Černý kašel, jakmile dítě začne kašlat, 

zajít na testy – informování na webu 

-VS budou rozdány do konce týdne! Zařídím        

-Dle kalendáře akcí budeme vybírat za akce, show, mobilní planetárium = 

finanční náročnost, prosím o informaci, pokud se to někomu z rodičů nebude 

líbit, lze řešit zrušením akcí.  



-Děti i paní učitelky si zaslouží “svou“ třídu, a proto budou děti ve své současné 

třídě do doby nástupu do ZŠ, časem vzniknou heterogenní třídy = smíšené třídy, 

které posilují u dětí prosociální chování a učí děti sociálním rolím. 

-Tvoření s rodiči – vánoční, jarní, budete včas informováni 

-V řešení též projekty, které jsou zdarma – včeličky aj 

-Prosíme, aby jste děti vodily do MŠ tak, aby si stihly pohrát a mohly navázat 

přátelství s ostatními dětmi – netýká se koťátek, která budou mít prozatím 

v popisu práce především hru a spontánní hraní  

-Bude zakoupena sušička ovoce, která bude děti motivovat ke zdravějšímu 

mlsání        

Těšíme se na společnou spolupráci. Věřte, že Vaše – naše děti jsou v dobrých 

rukou. Buďme našim dětem dobrými a vhodnými vzory, protože děti se nejvíce 

učí a naučí nápodobou       . 

 

Děkujeme za pozornost Váš pedagogický sbor MŠ Loděnice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


